KONSPEKT LEKCJI OTWARTEJ MATEMATYKI  
Z WYKORZYSTANIEM NARZĘDZI TIK 
Klasa: VII
Prowadząca: Elżbieta Kowalska
Przedmiot: matematyka
Czas: 45 minut

Temat: Twierdzenie Pitagorasa

Cel lekcji (wyrażony w języku ucznia) 
- zapiszesz związki między bokami w trójkącie prostokątnym wykorzystując poznane twierdzenie
- wykonasz proste obliczenia długości boków w trójkącie prostokątnym wykorzystując twierdzenie Pitagorasa
Metody pracy:
· poszukująca (samodzielne wyciąganie wniosków)
· aktywizujące, z wykorzystaniem TiK
(symulacje Geogebra, ćwiczenia interaktywne Learningapps, gra edukacyjna na Quizizz, narzędzie Classroomscreen)
Środki dydaktyczne:
·  komputer z dostępem do internetu, 
·  projektor i ekran, 
· smartfony uczniów
·  materiały multimedialne 
Przebieg lekcji:
1. Powitanie i  omówienie celu lekcji.
2. Wprowadzenie 
Projekcja fragmentów filmu ze kanału Pi-stacja dotycząca twierdzenia Pitagorasa
https://pistacja.tv/film/mat00449-twierdzenie-pitagorasa-wprowadzenie?playlist=566
https://pistacja.tv/film/mat00450-dlugosci-bokow-w-trojkacie-prostokatnym?playlist=566
3. Wykonanie rysunku poglądowego i zapisanie twierdzenia w zeszycie.
4. Przeprowadzenie dowodów twierdzenia z wykorzystaniem symulacji z portalu Geogebra
https://www.geogebra.org/m/EdufUSRu
https://www.geogebra.org/m/wQKfHmb9
Wylosowani uczniowie podchodzą do tablicy i wykonują zadanie.
5. Wykonanie ćwiczeń na platformie Learningapps
- zapisywanie twierdzenia Pitagorasa dla dowolnego trójkąta prostokątnego oraz proste obliczenia długości boków
https://learningapps.org/4760104 
https://learningapps.org/819542 
Wylosowani uczniowie podchodzą do tablicy i wykonują ćwiczenia. Ćwiczenia zostają zapisane w zeszycie.
6. Podsumowanie i ewaluacja lekcji
Uczniowie wykonują quizz sprawdzający na platformie Quizizz. Korzystają przy tym ze smartfonów.
Prezentacja wyników ewaluacji i odniesienie się do pytań, które sprawiły trudność.
7. Ocena lekcji przez uczniów
Przy wyjściu z klasy, uczniowie zaznaczają na tablicy emotikon w aplikacji Classroomscreen, komunikując, w jakim stopniu zrozumieli temat. (nauczyciel otrzymuje od razu raport w postaci wykresu)
